

Üdvözet az Olvasónak!

KOMMENTÁR NÉLKÜL:

„Kihágást követ el és egy hónapig terjedhető elzárással kell büntetni azt:

1. aki ... gyógyvizet megnevezést jogosulatlanul használ;
 2. aki ... ásvány- vagy gyógyvízre vagy forrástermékre vonatkozó valótlan vagy a valóságot elferdítő vagy célzatosan kiszínező állításokat tartalmazó oly ajánlást, hirdetést, ismertetést, feliratot, közleményt vagy bármely más nyomtatványt, iratot vagy ábrázolást tesz közzé, amely alkalmas arra, hogy az ásvány- vagy gyógyvíznek vagy ezek forrástermékeinek alkatelemei, származása, kitermelési módja vagy jellege és gyógyhatása tekintetében tévedésbe ejtsen;
 3. aki ... ásvány- vagy gyógyvizet vagy forrásterméket hazai más ilyenmű intézménnyel vagy termékkel a 2. pontban meghatározott módon nyíltan vagy leplezve olyképp hasonlít össze, hogy az összehasonlítás az utóbb említett intézmény vagy termék tekintetében megtévesztésre vagy jogosulatlan hátrány előidézésére alkalmas;
 4.
 5. aki ásványvizet, gyógyvizet vagy forrásterméket engedély nélkül vagy más név alatt vagy az engedélytől eltérő módon hoz forgalomba;
- Az 5. pontban meghatározott kihágást megállapító ítéletben el kell rendelni, hogy a szabályoknak meg nem felelő ásvány-, illetőleg gyógyforrásvíz vagy forrástermék készlete elkoboztassék. (1929 évi XVI. törvénycikk)”

Nem tudom, hogy észrevették-e kedves Olvasóim, hogy szokássá vált – elsősorban a fiatalok körében, és nem csak a kánikulában – táskájukban egy kis palack ásványvizet tartanak, amit természetesen ha megkívánják – utcán, metrón, villamoson – elő is vesznek és belekortyolnak. Sokszor ugyanezek a fiatalok keményen támadják – a zöldek hatására – a PET palackot. Vajon, ha ezt az ásványvizet üvegpalackba töltötték volna, akkor is cipelnék magukkal a vizet? Valószínűleg nem, pedig ez az új szokás nagyon jó és egészséges. Ezzel nem csupán a szomjúságukat oltják, hanem pótolják az izzadással elvesztett ásványi anyagok nagy részét is, amire a nagy melegben a szervezetnek szüksége van.

Ennek a jó és egészséges szokásnak természetesen csak akkor van értelme, ha a már üres palackokat szelektív gyűjtőbe és nem a kommunális szemétkosárba dobjuk, vagy csak egyszerűen elhajítjuk.

Egyik éjszaka belehallgattam egy rádió adásába. A környezetvédelmi termékdíjról volt szó. Azt hallottam, hogy a riportalány azt mondja: „nem leszek partner abban, hogy a fogyasztó azt észlelje: az ásványvíz ára egyik napról a másikra 10,- forintra növekedett”.

Figyelni kezdtem és kiderült, hogy aki mondta, az az új környezetvédelmi miniszter.

Lehet, hogy végre van egy olyan értelmes ember a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumban, aki érti gondjainkat, meghallgat minket (is), és ez maga a miniszter.

Vagy talán csak álmodtam?

főszerkesztő